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Přihláška k účasti na workshopu
Název workshopu:    
Ekonomie – společenská věda
Odborný konzultant:    
Mgr. Jarmila Elbelová
Termín konání prezenční části:   23.11.2011 od 15:00 hod.  a 24.11.2011 od 15:30 hod. vždy na AHOL-GTL, Dušní ul., Ostrava Vítkovice 
Závazně se tímto přihlašuji k účasti na workshopu, tj. jeho distanční i prezenční části. Beru na vědomí, že mi bude zaslána studijní opora v elektronické podobě na e-mailovou adresu, kterou udávám níže. 
Jméno a příjmení: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Titul: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Datum narození: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Trvalé bydliště: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Zaměstnavatel
: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adresa zaměstnavatele: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Kontaktní e-mail: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Telefonický kontakt: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Vlastnoruční podpis: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Při splnění všech požadavků získáte certifikát o úspěšném absolvování.






� Studenti uvedou název a adresu školy, kterou navštěvují.
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